

Xenios Port Marina Hotel 3* - PEFKOHORI (3*)

Opis smeštaja

Hotel **Xenios Port Marina** posluje od 1991. godine i okružen je brdima koja daju osećaj netaknutoj prirodi. Udaljen je 700 metara od plaže, u mirnom predelu između kosmopolitskog Pefkohorija i živopisnog tradicionalnog sela Paliouri, na južnom kraju poluostrva Kasandra. Gostima je na raspolaganju hotelski transfer do obližnje plaže koja važi za jednu od najlepših na Kasandri. **SADRŽAJ:**Sadrži bazen olimpijske veličine sa ležaljka i suncobranima, bar pored bazena, dečji bazen, dečje igralište, stoni tenis, odbojka na plaži, teretana, TV sala. Besplatan javni parking dostupan je oko hotela. **USLUGA:** Polupansion ili All inclusive **SOBE:** Sve sobe imaju privatni balkon, SAT TV, telefon, klima uređaj, pogled na more / bazen ili vrt, čajnu kuhinju, mali frižider, fen za kosu. **Standardne sobe pogled bašta** Veličine oko 22m², lepo dekorisane, sa dva kreveta (ili jednim bračnim), opremljene su čajnom kuhinjom **Standardne sobe pogled more** Veličine oko 22m², lepo dekorisane, sa dva kreveta (ili jednim bračnim), fantastičnim pogledom na more. Opremljene su čajnom kuhinjom **Porodična soba pogled bazen** Veličine oko 45m², sastoji se od dve sobe sa bračnim ili dva odvojena kreveta i kaučem na razvlačenje (dizajnirane za 2-4 osobe). Nudi pogled na bazen. **Porodična soba pogled more** Veličine oko 45m², sastoji se od dve sobe sa bračnim ili dva odvojena kreveta i kaučem na razvlačenje (dizajnirane za 2-4 osobe). Nudi pogled na more **Superior soba pogled bašta** Veličine oko 28m², sobe imaju predivan pogled na vrt, opremljene su čajnom kuhinjom, dizajnirana za 2-4 osobe (bračni ili dva odvojena kreveta sa kaučem na razvlačenje). **Superior soba pogled more** Veličine oko 28m², sobe imaju predivan pogled na more, opremljene su čajnom kuhinjom, dizajnirana za 2-4 osobe (bračni ili dva odvojena kreveta sa kaučem na razvlačenje). **Website:** www.port-marina-hotel.com

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- PP

Lokacija

- Udaljenost od plaže: 700 m